

Пошли в рост

В Ивановской области решают задачи по социально-экономической модернизации

МИХАИЛ МЕНЬ

ГУБЕРНАТОР ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Ивановская область входит в число 18 субъектов, составляющих Центральный федеральный округ Российской Федерации.

Развитие региона в 2010-м отмечено ростом промышленного производства, продукции сельского хозяйства, оборота розничной торговли и платных услуг, увеличился объем строительных работ. За истекший год выросли денежные доходы населения и реальная заработная плата.

В то же время нельзя не отметить, что неблагоприятные экономические условия негативно отразились на уровне инвестиционной активности. Тем не менее объем инвестиций в Ивановской области по итогам 2010 года удалось удержать на достигнутом в прошлые годы уровне. Вложения в основной капитал предприятий за год составили свыше 36 миллиардов рублей.

Среди реализованных крупнейших инвестпроектов – открытие кондитерской фабрики «Красная Заря». Компания «Автокран» запускает новый цех по изготовлению стрел оvoidного профиля для башенных кранов. Объем выпуска составит до 5 тысяч изделий в год. Аналогов производства такого объема стрел в мире нет. Продолжается реализация инвестпроекта по строительству электрометаллургического завода в Ивановском районе. Завод будет выпускать строительный металлопрокат в объеме 120 тысяч тонн в год. Планируемые инвестиции – около 1 миллиарда рублей.

Итоги социально-экономического развития области за истекший период свидетельствуют о том, что появилась прекрасная возможность начать переход от стабилизационных действий к активной экономической политике по решению приоритетных задач социально-экономической модернизации экономики. Власти области традиционно уделяют значительное внимание вопросам межрегионального сотрудничества, налаживания тесных и эффективных контактов с другими

субъектами РФ. В 2010-м в нашем регионе состоялось несколько значимых мероприятий окружного уровня.

В июне прошедшего года прошел Совет по кадровой политике при полномочном представителе президента РФ в ЦФО. В мероприятии участвовали представители всех 18 субъектов ЦФО России, а также сотрудники федеральных министерств, образовательных учреждений. Участники Совета обсудили основные направления развития государственной гражданской службы в субъектах Российской Федерации, вопросы взаимодействия государственной гражданской и муниципальной службы. Они проанализировали практику работы по формированию, подготовке и реализации резерва управленческих кадров на федеральном, окружном, региональном и муниципальном уровнях.

В сентябре состоялось заседание Совета при полномочном представителе президента РФ в ЦФО по вопросу интеграции инвалидов в общество. На мероприятии обсуждался опыт регионов Центрального федерального округа и задачи реализации госполитики. На Совете помощник полномочного представителя президента РФ в ЦФО Игорь Зубков заметил, что Совет ЦФО впервые за 10 лет своей деятельности столь масштабно обратился к вопросу улучшения качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья. Выступая на мероприятии, уполномоченный по правам человека в РФ Владимир Лукин подчеркнул, что методы и средства привлечения инвалидов в актив нации должны быть гуманными для общества и не должны быть декларативными. Особо регион гордится тем, что в области в 2010 году была проведена Первая параспартакиада ЦФО РФ, в которой участвовали более 400 спортсменов из всех субъектов округа. Мероприятие провело правительство Ивановской области при поддержке полпреда президента РФ в ЦФО Георгия Полтавченко и Паралимпийского комитета России.

Спорт – это лучший способ реабилитации и та сфера, которой можно поддержать людей с ограниченными физическими возможностями. Именно такие события, как параспартакиада, дают возможность нам услышать и понять друг друга. Следующим регионом, который примет параспартакиаду Центрального федерального округа, станет Московская область.



**ЖУРАВЛЕВ
ЕВГЕНИЙ КОНСТАНТИНОВИЧ**
генеральный директор
ОАО «Ивэлектроналадка»

В 1974 году после окончания Ивановского энергетического института начал работать в Ивановском участке монтажно-наладочного управления треста «Электроцентромонтаж». За 32 года работы на предприятии он прошел путь от инженера-наладчика до гендиректора. Из небольшого спецучастка им создана одна из ведущих компаний РФ в области инжиниринга в электроэнергетике.

От Иваново до Тихого океана

ОАО «Ивэлектроналадка» выполняет инжиниринговые работы любой сложности

Компания «Ивэлектроналадка» работает на энергетическом рынке более 35 лет.

Предприятие выполняет комплекс высококвалифицированных работ в энергетике: проектирование, комплектацию, электромонтаж, наладку, инжиниринг, энергоаудит. ОАО «Ивэлектроналадка» – головная компания группы предприятий «Интерэлектронинжиниринг», объединяющей около 20 компаний из разных регионов России и ближнего зарубежья, имеющих современную производственную базу, а главное – уникальный опыт и знания. Это сочетание гарантирует заказчикам выполнение инжиниринговых работ любой сложности. На счету предприятий, входящих в состав группы, участие в строительстве сотен энергетических объектов. В 80-е годы, получив статус предприятия и признание энергетиков Ивановской и соседних областей, фирма расширила круг предоставляемых услуг и потенциальных заказчиков и вышла на федеральный уровень. В данный момент основной пакет заказов ОАО «Ивэлектроналадка» формируется на базе крупных корпоративных клиентов: ОАО «ФСК ЕЭС», ОАО «Холдинг МРСК», ОГК и ТГК, АК «Транснефть» и многих других. В «послужном списке» фирмы как объекты родного региона – Ивановские ПГУ, ТЭЦ-1, ТЭЦ-3, подстанции ОАО «Ивэнерго», так и реализация контрактов в сфере энергетики в других точках России – это Костромская ГРЭС, Калининградская ТЭЦ-2,

Кольская АЭС, Туапсинский НПЗ, Жигулевская ГЭС, Среднеуральская ГРЭС, подстанции 330–750 кВ МЭС Центра, Северо-Запада, Волги ОАО «ФСК ЕЭС». Значительную долю пакета заказов компании составляют объекты Московского региона: ПГУ-450 на ТЭЦ-21 и ТЭЦ-27 «Мосэнерго», ММДЦ «Москва-Сити», ПС 500кВ «Западная». Можно отметить и участие в крупном проекте нефтепровода «Восточная Сибирь – Тихий Океан» (с внедрением для автоматизации электроснабжения SCADA «Атлант» собственной разработки). В активе компании уникальный опыт высококвалифицированной команды из 700 инженеров, система менеджмента качества, соответствующая стандарту ИСО 9001-2008 и автоматизированная система управления проектами Primavera. ОАО «Ивэлектроналадка» развивается в ногу со временем и готово к новым вызовам – по внедрению интеллектуальных сетей, вводу современных технологичных электростанций, реализации масштабных задач в энергосбережении. Наш девиз – «Вместе с энергией!».



**153002, г. Иваново,
ул. Ташкентская, д. 90.
Тел.: (4932) 23-02-30,
23-05-91.
www.ien.ru**